Задание 1 ( тип 3).

1. Запишите в ответе номера верных равенств.

1) [image: image1.png]


 2) [image: image2.png]


 3) [image: image3.png]240,205
51+0,2=0,



 4) [image: image4.png]



Решение:

 Выполним вычисление выражений, стоящих в правой части:
1) 1:[image: image6.png]


=[image: image8.png]> (Hesepio);




2) [image: image10.png]



3) [image: image12.png]§+ 0,2 = 0,4+ 0,2 = 0,6( HesepHo);




4) [image: image14.png]



  Ответ: 2,4.

Решить самостоятельно:

2. Запишите в ответе номера верных равенств.

1) [image: image15.png]s~
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 2) [image: image16.png]


 3) [image: image17.png]240,3-0,9
51+0,3=0,



 4) [image: image18.png]



3. Запишите в ответе номера верных равенств.

1) [image: image19.png]| —
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 2) [image: image20.png]


 3) [image: image21.png]240,3-07
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 4) [image: image22.png]



4. Запишите в ответе номера верных равенств.

1) [image: image23.png]s~
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 2) [image: image24.png]


 3) [image: image25.png]240,3-0,9
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 4) [image: image26.png]



5. Запишите в ответе номера верных равенств.

1) [image: image27.png]


 2) [image: image28.png]


 3) [image: image29.png]4
-+0,2=0,6
5+, d



 4) [image: image30.png]



6. Запишите в ответе номера верных равенств.

1) [image: image31.png]


 2) [image: image32.png]


 3) [image: image33.png]2
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 4) [image: image34.png]



7. Запишите в ответе номера верных равенств.

1) [image: image35.png]


 2) [image: image36.png]


 3) [image: image37.png]2
S4+0,4=0,6
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 4) [image: image38.png]



8. Запишите в ответе номера верных равенств.

1) [image: image39.png]


 2) [image: image40.png]


 3) [image: image41.png]2103138
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 4) [image: image42.png]



9. Запишите в ответе номера верных равенств.

1) [image: image43.png]W |
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 2) [image: image44.png]


 3) [image: image45.png]210,2-06
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 4) [image: image46.png]



10. Запишите в ответе номера верных равенств.

1) [image: image47.png]W |
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 2) [image: image48.png]


 3) [image: image49.png]210,2-06
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 4) [image: image50.png]



11. Каждому выражению поставьте в соответствие его значение:

А. [image: image51.png]


 Б. [image: image52.png]


 В. [image: image53.png]



1) 2,55 2) 2,2 3) 2,95

12. Запишите в ответе номера выражений, значения которых положительны.

1) [image: image54.png]


 2) [image: image55.png]


 3) [image: image56.png]—1,5-2
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 4) [image: image57.png]



13. Запишите в ответе номера выражений, значения которых отрицательны.

1) [image: image58.png]1w
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 2) [image: image59.png]—(—0,9)-(—0,4)



 3) [image: image60.png]


 4) [image: image61.png]



14. Запишите в ответе номера тех выражений, значение которых равно -5.

1) [image: image62.png]—4-1.25+10



 2) [image: image63.png]4.1,25—-10



 3) [image: image64.png]—4-.1.25—-10



 4) [image: image65.png]4-(—1,25)+10




15. Запишите десятичную дробь, равную сумме [image: image66.png]7-10°+7-10°+8-107%



.

16. Запишите десятичную дробь, равную сумме [image: image67.png]3.10°49-10°+9.10°*



.

17. Запишите десятичную дробь, равную сумме [image: image68.png]3.10'+6-10°4+9.10°*



.

18. Запишите десятичную дробь, равную сумме [image: image69.png]4-10'4+9. 10 +1-10%



.

19. Запишите десятичную дробь, равную сумме [image: image70.png]7100 1107 +4-10%



.

20. Запишите десятичную дробь, равную сумме [image: image71.png]2.10°+8&- 10 +5.-10*



.
